

В Сочи новую "жилплощадь" получают пернатые семьи



Сочи
Россия

У птиц начинается период гнездования. В Сочинском национальном парке развесили первые в этом году скворечники. Специалисты призывают всех горожан последовать их примеру. И подарить птицам «комфортное жильё». Чтобы получить приятных соседей с заливистыми трелями по утрам. «Птичье новоселье» уже стартовало в Кудепстинском лестничестве, – сообщили в отделе по связям с общественностью ФГБУ "Сочинский национальный парк". Эта экологическая акция проводится совместно с Орнитологическим парком. Сегодня установлено 20 синичников. Птицы, обитающие в лесах, обустроиваются в дуплах деревьев для получения естественного потомства. Но за жилые квадратные сантиметры им приходится сражаться с белками или

page 1 / 2

шершнями. В условиях города птицам лучше помогать-Мы предлагаем сочинцам своими руками сделать скворечники и установить их на приусадебных участках, в придомовых полисадниках, а также в городских парках и скверах. Фото и видеоотчёты можно публиковать в соцсетях с тегами #npsochi #птичьеновоселье #птицысочи #пернатыйчеллендж тем самым, призывая других сделать то же самое, - сообщила Полина Смирнова, методист отдела экологического просвещения, туризма и рекреации Сочинского национального парка.Сотрудники Нацпарка считают данную акцию очень серьёзной, и уж никак не детской игрой, как может показаться на первый взгляд. Как известно самые лучшие доктора растений - птицы. И сохранить, и оздоровить зелёные насаждения Сочи способны только они.

[Сообщение Другу](#)